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佐世保市立広田小学校

平成２７年度　学校評価　保護者アンケート集計結果 家庭数提出率

【 ２ 】学校が楽しい

【 １ 】学校教育方針
        に共感できる

【 ３ 】授業が楽しい

【 ４ 】人を大切にする教
　　　育に力を入れている

【 ５ 】子どもの安全
       に配慮している

【 ６ 】生活面の指導
       が行われている

【 ７ 】学校行事は
       工夫されている

【 ９ 】学校の様子を
       伝えている

【 ８ 】気軽に相談できる

【１０】学校は地域と
        連携している

【１１】家庭での挨拶習慣

評定平均

【１２】家庭でのきちん
        とした言葉遣い

【１３】家庭学習の習慣

【１４】将来の夢や希望
        を話している

【１５】メディアのルール
        を決めている

【１６】学校の学習内容
        を把握している

【１７】子どもの友達を
        知っている

【１８】連絡文書は
　　　 読んでいる

【１９】PTA活動に
        参加している

【２０】地域行事に参加
         している 25.9% 40.1%
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